

Schoenherr lanseaza a patra ediție a concursului de eseuri „law, sweet law”, cu premii totale de 18.000 lei



schönherr

Schoenherr și Asociații SCA îi invita pe studenții în anii de studiu al II-lea și al III-lea la facultățile de Drept ale universităților din România sa se înscrie la concursul de eseuri „law, sweet law”. Aflat la a patra ediție, concursul organizat de firma de avocatura pune în joc șase premii a câte 3.000 lei fiecare. Termenul de depunere a eseurilor este 10 ianuarie 2025, iar câștigătorii vor fi anunțați în luna februarie 2025. Toți participanții la concursul de eseuri sunt eligibili pentru un stagiu de practica plătit în cadrul Schoenherr și Asociații SCA în vara anului următor.

„Pentru noi, concursul de eseuri este o platforma excelenta pentru a cunoaște studenți talentați care ne împartășesc pasiunea pentru Drept. Mare parte dintre studenții care au derulat stagii de practica în cadrul firmei, ca și unii dintre avocații stagieri care ni s-au alaturat în ultimii ani, sunt foști participanți la concurs. Ne bucuram sa lansam a patra ediție a „law, sweet law” și așteptam cu interes sa citim eseurile pe care le vom primi”, a declarat **Ana Lupșor**, *HR Manager la Schoenherr și Asociații SCA*.

Studenții interesați sa participe la concurs sunt invitați sa scrie un eseu pe oricare dintre urmatoarele șase teme:

1. Intrarea în insolvența/ faliment/ radierea debitorului ipotecar din Registrul Comerțului. Remedii și implicații asupra executării contractului de ipoteca (categoria de concurs: banking & finance)
2. Abuzul de poziție dominantă și exploatarea poziției superioare de negociere în relațiile comerciale. Analiza comparativa între România și alte state membre UE (categoria de concurs: competition)
3. Posibilitatea emiterii unor clase diferite de acțiuni in România (categoria de concurs: corporate/M&A)
4. Porniți de la situația unui dezvoltator imobiliar (i) care a perfectat promisiuni de vânzare-cumparare cu privire la imobilul dezvoltat de acesta, (ii) care a fost apoi acționat în justiție de cumparatori în vederea pronunțării de către instanța a unei hotărâri care sa țina loc de contract și (iii) fața de care s-a deschis procedura insolvenței generale reglementata de Legea nr. 85/2014. Analizați efectele pe care deschiderea procedurii insolvenței le va avea asupra cumparatorilor prin prisma litigiului având ca obiect pronunțarea unei hotărâri care sa țina loc de contract, inclusiv eventuala suspendare ca urmare a deschiderii insolvenței, tipul de creanța cu care cumparatorul se poate înscrie etc. (categoria de concurs: dispute resolution)
5. Argumente pro și contra tranziției energetice accelerate catre producția de energie din surse cu zero emisii de carbon (categoria de concurs: energy)

6. Mijloacele de aparare a dreptului de proprietate. Instrumente, remedii juridice și strategii la care poate apela titularul dreptului de proprietate în vederea respingerii cererilor prin care se urmărește anularea sau contestarea în orice mod a titlului sau de proprietate, spre exemplu buna-credința, prescripția achizitivă, prescripția dreptului de a solicita rectificarea cărții funciare, siguranța circuitului juridic, etc. (categoria de concurs: real estate).

Detalii despre condițiile de participare, cerințele generale și cele specifice fiecărei teme privind redactarea eseurilor, precum și despre modalitatea de înscriere sunt disponibile în regulamentul concursului, la următorul link: <https://www.schoenherr.eu/careers/law-sweet-law-essay-contest-romania/>

Schoenherr este o firma regională de avocatură, activă în Europa Centrală și de Est și Europa de Sud-Est, unde operează 15 birouri. Firma este prezentă în România din anul 1996, oferind servicii de asistență juridică în principalele arii de practică relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale.